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Kielce 01.10.2018r.
Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na sukcesywne dostawy produktów leczniczych i wyrobów medycznych dla potrzeb Wojewódzkiego Szpitala Zespolonego w Kielcach.
znak sprawy: EZ/ZP/105/2018/AŁ-D

Zamawiający, Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2017. poz. 1579) Zamawiający Wojewódzki Szpital Zespolony w Kielcach ul. Grunwaldzka 45, udziela odpowiedzi na zadane pytania: 
Pytanie nr 1
Czy Zamawiający wyraża zgodę na wycenę preparatów zamiennie tj. drażetek zamiast tabletek powlekanych i odwrotnie. Tabletek i tabletek powlekanych zamiast kapsułek i odwrotnie. Tabletek i tabletek powlekanych zamiast drażetek i odwrotnie. Kapsułek zamiast drażetek i odwrotnie. Tabletek zamiast tabletek powlekanych i odwrotnie. ?
Odpowiedź: 
Tak

Pytanie nr 2 

Czy Zamawiający wyraża zgodę na wycenę preparatów zamiennie tj. ampułek zamiast fiolek i odwrotnie?

Odpowiedź: 

Tak

Pytanie nr 3

Prosimy o podanie, w jaki sposób prawidłowo przeliczyć ilość opakowań handlowych w przypadku występowania na rynku opakowań posiadających inną ilość sztuk (tabletek, ampułek, kilogramów itp.), niż zamieszczona w SIWZ; a także w przypadku, gdy wycena innych opakowań leków spełniających właściwości terapeutyczne jest korzystniejsza pod względem ekonomicznym (czy podać pełne ilości opakowań zaokrąglone w górę, czy ilość opakowań przeliczyć do dwóch miejsc po przecinku)?

Odpowiedź: 

Przeliczyć na ilość sztuk zgodnie z SIWZ.
Pytanie nr 4

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 1 poz. 32,33,34 wycenę preparatów w postaci kapsułek o przedłużonym uwalnianiu? Pozytywna odpowiedź pozwoli na wycenę tych preparatów od jednego producenta.

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza.
Pytanie nr 5

Czy Zamawiający dopuści w pakiecie nr 1 poz. 40 (Insulina)  wycenę preparatu o wielkości  opakowania 10 sztuk w ilości 10op?

Odpowiedź: 

Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie nr 6
Czy Zamawiający dopuści produkt Citra-Lock(( cytrynian sodu ) w stężeniu  30% w postaci bezigłowej ampułki x 5 ml z przeliczeniem zamawianej ilości z systemem Luer Slip, Luer Lock stosowany w celu utrzymania prawidłowej drożności dostępu naczyniowego, jako skuteczne i bezpieczne rozwiązanie przeciwzakrzepowe i przeciwbakteryjne?

Odpowiedź: 

Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 7

Czy Zamawiający dopuści produkt pakowany w kartonie 20 szt. z przeliczeniem zamawianej ilości?
Odpowiedź: 

Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiający dopuści produkt Citra-Flow™ ( cytrynian sodu ) w stężeniu 30% w postaci ampułko- strzykawki 3ml x 2 Twin Pack (objętość łączna 6ml) stosowany w celu utrzymania prawidłowej drożności dostępu naczyniowego o wysokiej  czystości chemicznej i wysokim profilu bezpieczeństwa dla pacjenta. Produkt posiada udokumentowane klinicznie działanie  przeciwzakrzepowe oraz  przeciwbakteryjne.  Specjalna budowa ampułko-strzykawki CitraFlow typu Luer Lock chroni cewnik dializacyjny i port dożylny przed uszkodzeniem gdyż maksymalne ciśnienie wytwarzane podczas wprowadzania produktu do kanału cewnika wynosi 1,37 bara. Ciśnienie infuzji nie powinno nigdy przekraczać 25 psi (1,7 bara) co w przypadku zwykłych strzykawek może nie spełniać tego warunku co może doprowadzić do uszkodzenia żyły lub cewnika. Pakowany w fabrycznie napełnione ampułko-strzykawki chroni przed utratą produktu podczas nabierania np.: z fiolki – brak zachowanego sterylnego pola. Nie wymaga konieczności posiadania  dodatkowych strzykawek oraz igieł które w konsekwencji  podnoszą koszty leczenia pacjenta i wydłużają czas pracy personelu medycznego. Specjalnie zaprojektowana budowa ampułko-strzykawki CitraFlow nie powoduje refluksu krwi chroniąc przed działaniem niepożądanym jak ( metaliczny posmak, mrowienie dłoni ) zabezpiecza przed tworzeniem skrzepu i nie ogranicza przepływu krwi. Opakowanie typu Twin Pack zawiera dwie ampułko-strzykawki aseptycznie zamknięte brak cząstek podczas otwierania opakowania ( zachowane sterylne pole ) w ilości 100 sztuk w opakowaniu zbiorczym z przeliczeniem zamawianej ilości.

Odpowiedź: 

Nie, zgodnie z SIWZ.

Pytanie nr 9
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji 5 z Pakietu nr 4 i stworzy osobny pakiet? 

Odpowiedź: 

Nie, zgodnie z SIWZ.
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